

春节亮化工作已接近尾声,力争腊月二十五前完成

节能环保理念深扎亮化工作

本报2月10日讯(通讯员 刘俊 记者 王颖娣 孙秀峰) 为了让广大市民度过一个文明、祥和的新春佳节,以主要道路亮化为重点,以沿路两侧建筑物亮化为烘托,在节能减排的基础上,春节亮化工作已接近尾声,力争在腊月二十五日前完成全

部景观亮化工程。

本着“突出重点、体现特色、提倡节俭、保证安全”的原则,以“幸福滨州 和谐社会”为设计理念,充分融入地方特色和文化元素符号。通过简洁、新颖、多样的灯光、灯饰全方位妆点城区,让广大市民度过一个文明、祥和

的新春佳节。

道路亮化主要集中在黄河五路、黄河八路、渤海七路、渤海十八路等主要道路亮化为重点,以沿路两侧建筑物亮化为烘托,以节点和广场亮化为点缀,形式多层次、立体化、体现现代文明气息,展现节日温馨祥和氛围的

灯饰亮化景观。

据了解,亮化工程同时兼顾节能减排,以功率低、寿命长、亮度高的LED节能材料为主,在设计上要使道路与建筑物亮化的功能性和艺术性的和谐统一,做到实用性、观赏性并举。今年部分路段的亮化灯具是使用去年

春节亮化后拆除的灯具,这种节能环保、循环利用的理念还将继续延续到今后的节庆亮化工作中。

目前,亮化施工已接近尾声,工作人员正在做收尾工作,力争在腊月二十五日前完成全部景观亮化工程。

蒲园挂万盏灯笼迎新年

与本报举办游园会摄影大赛,初一至初八期待您的好照片

本报2月10日讯(通讯员 王红霞 记者 李运恒) 今年春节,蒲园精心准备了丰富多彩的活动,为游客提供了丰富的节日文化大餐,不仅有万盏红灯笼迎新年,还将举办胡集书会展演并设立“唱响滨州”才艺展示台,还与本报联合举办了蒲园游园会摄影大赛。

蒲园已于腊月十八挂完万余盏红灯笼。大树上面、道路两旁,串串红灯营造出火红的节日氛围。相信你现在起步入蒲园,浓浓的年味就会“扑面”而来。初三至初七,特邀民间传统艺人来蒲园献艺演出,让城里人也品味到质朴而厚重的民间文化。春节期间,在大门口设立蒲园“好客山东贺年会”展示台。为增加节日期间的文化氛围,让游园的市民登台展示才艺,自娱自乐;并特邀市戏曲协会的票友们,在春节期间登台献艺助兴,为广大游园市民献上精彩的文化大餐。与此同时,蒲园对所有大中型游乐项目,进行了安全检查;蒲园内大中型游乐项目60余项,供不同年龄段的游客游玩。

同时,蒲园还与《齐鲁晚报》联合举办摄影展。初一至初八期间,游园市民在蒲园所拍摄的照片都可参加影展比赛。由滨州摄影家协会专家评选出



串串红灯挂起来。本报记者 李运恒 摄

优秀作品,发放荣誉证书,在《齐鲁晚报》上刊登,并于元宵节期间在蒲园内展出。

作品要求:凡参赛作品一律JPG格式,参赛者每人限3件,

图片不低于4M,电脑合成和过度渲染的作品将取消入选资格。作者需注明作品标题、姓名、通讯地址、联系电话等,参赛作品不收报名费。

投稿时间:正月初一至初八。

投稿邮箱:滨州市蒲园管理处 www.pybgs@163.com 并备注蒲园游园会摄影大赛。

子梅养护院揭牌成立

本报2月10日讯(通讯员 安平 记者 郝运红) 10日,滨州市沾化区“巾帼助困·情暖沾化”送温暖活动启动仪式暨子梅养护院正式启用仪式在沾化子梅养护院举行。市妇联主席郑玉梅与区委常委、宣传部长孔令峰共同为养护院揭牌。

启用仪式现场,区妇联主席刘新峰宣读了《关于开展“巾帼助困·情暖沾化”送温暖活动的实施方案》,发动各级妇联组织以及社会各界爱心人士积极参与爱心救助活动。

子梅养护院院长高子梅女士现场救助11名贫困妇女儿童,为他们捐助慰问金5500元。

孔令峰说,各级各部门要切实提高思想认识,增强参与救助贫困妇女儿童的责任感和自觉性,坚持齐抓共管,认真履职尽责,真正形成全社会关爱贫困妇女儿童送温暖活动取得实效。

同时,孔部长对子梅养护院的启用表示祝贺,希望子梅养护院始终秉承“爱心敲门、诚心交流、真心关爱”的理念,规范管理、提升服务、热情奉献,把养护院打造成老人的幸福家园、生活乐园、文明心园的“三园”之院。

仪式结束后,市区领导共同慰问了入住养护院的两名困难群众,为他们送去慰问金2000元,郑玉梅看望了正在区人民医院治疗的一名患癌贫困妇女,为她送去了救助金1万元。

滨州经济技术开发区第四届农民健身秧歌大赛举行

聘请指导员农闲时间教秧歌

本报2月10日讯(通讯员 赵清华 记者 王晓霜) 10日上午,滨州经济技术开发区第四届农民健身秧歌大赛在黄河明珠广场隆重举行。来自全区三个办事处的100支队伍、1200余名群众参加了比赛。同时还有200余人组成的民间文艺表演队助阵,为大家献上一道丰富的节日大餐。

这次大赛中参加比赛的艺人既有农村的庄稼把式,又有热爱文艺的土艺人。活动开始后,民间艺人自发组成秧歌队,自编自导节目,使之富有浓厚的乡村生活气息,既弘扬了传统艺术,又丰富了群众的业余文化生活。在演出现场,农村艺人质朴的表演不时赢得观众热烈的掌声。开发区文体卫办公室主任姬长卫说:“健身秧歌对人的身体具有调节功能。在跳秧歌的同时伴随着鼓乐,可以调节人的情绪,使人的身心得到平衡。健身秧歌是一种有恒、有序、有度的有氧运动,无论是对年轻人还是老年人都是强身健体的有效的方式。”

据悉,滨州经济技术开发区第四届农民秧歌大赛从去年9月份开始,就聘请市内



丰富多彩的秧歌比赛充分展示了农民向往新天地、追求新生活的豪情。本报记者 王晓霜 摄

知名秧歌表演指导员,利用农闲时间在三个办事处进行全面巡回培训和指导,群众的精神文化生活更加丰富。今年的秧歌大赛从内容和形式上进行了新的突破和变化,新增加了全国第一套、第三套、第四套健身秧歌,形成一、二、三、四套健身秧歌交

相辉映,其他群众艺术锦上添花的生动局面。本次秧歌大赛结束后,开发区将举办“书法名家走进开发区”活动,为广大父老乡亲写春联、送祝福。元宵期间,还将举办第五届威风锣鼓大赛和游园赏灯活动,充分展现民俗文化新内涵,进一步丰富群众

精神文化生活,让大家共享城乡文化一体化建设成果。

经过激烈角逐,杜店办事处狮子刘1队、大尚1队、北街1队,沙河办事处小安定1队、段家队,里则办事处王安队、菜园董队、岔一队、庄科李队、西海社区1队共10支队伍获得一等奖。

家门口送春联



惠民县李庄镇于2月4日邀请县老年书画研究会的部分成员,来到徐坡村,免费为群众写春联。活动现场,书法家们挥毫泼墨,一副副春联或表达着对生活的赞美,或表达着对党和祖国的祝福,对新春的祝福,或表达着对理想和梦想的追求。一上午时间,书法家们书写春联170余副,受到群众的欢迎。

本报通讯员 董士达 张圆圆 本报记者 王晓霜 摄影报道